

# 北京女子高尔夫球精英赛 石昱婷破纪录夺冠

据新华社电 乐卡克北京女子高尔夫球精英赛6月3日进行最后一轮比赛,19岁的北京姑娘石昱婷以200杆、低于标准杆16杆的总成绩获胜,不但夺取个人第二座女子中巡冠军,还以2杆优势刷新赛事杆纪录。

在北京东方明珠高尔夫球场,石昱婷在最后一轮开局不利的情况下,最后12洞抓到9只小鸟强势反弹,在这一轮打出65杆。

去年,石昱婷在珠海横琴梧桐树国际女子挑战赛上夺得女子中巡首胜,并且摘得当年女子中巡“奖金王”。如今,她在今年首次参加的女子中巡比赛就再次夺冠,并获得冠军奖金12万元人民币。

谈及近两周比赛连获冠军,石昱婷说:“两场比赛对我而言都非常重要。从个人来说,无论赛事大小,只要我参加了,我都会全力以赴。如果非要说两场胜利有什么不同,可能只是重点不同吧。这是我今年第一次参加女子中巡,再加上是我赞助商的比赛,因此能够取胜非常有意义。”



## 体育趣闻

### 大连徒步大会 15万人场面壮观

日前,第十五届大连国际徒步大会。超过15万名中外徒步爱好者从东港出发,沿滨海路,穿过“十八盘”向傅家庄方向行走。15万人结伴漫步在“十八盘”滨海路景区,像一条彩带流动在山谷中,场面蔚为壮观。



## 皇马胜尤文欧冠卫冕

### C罗两球射手榜压梅西登顶

据新华社电 皇家马德里队当地时间6月3日在欧洲足球冠军联赛的决赛中凭借着下半场的爆发以4:1大胜尤文图斯队,成为欧洲冠军杯改制为冠军联赛以来第一支成功卫冕的球队,同时也成为本赛季欧冠和西甲的双冠王;而克里斯蒂亚诺·罗纳尔多则在决赛中连进两球、在本季欧冠射手榜上以12球略胜梅西一筹登顶。

本场比赛十分精彩,C罗在上半场的进球被曼朱基奇的惊天倒钩扳平,下半场卡塞米罗和C罗在三分钟时间里连进两球令胜利的天平向皇马倾倒,而此后尤文替补夸德拉多被罚出场和皇马替补阿森西奥的进球则令比赛结果失去悬念,皇马最终取得大胜。上赛季即率领皇马夺得欧冠冠军的齐达内也成为欧冠1992年改制以来第一个连夺

两季欧冠联赛冠军的主教练,在此前的欧洲冠军杯时代,也只有意大利人萨基在1989和1990年率领AC米兰队连续夺冠。

C罗最终以12球成为本赛季欧冠联赛的最佳射手,比梅西多一个进球,他也成为第一个在三次欧冠决赛中有进球的球员,而C罗在欧冠联赛中的总进球数也已达到105个,他在俱乐部和国家队的进球总数也达到了600个。

C罗赛后说:“我们很高兴成为第一支连续两年夺得欧冠联赛冠军的球队,这个赛季的结果非常美妙,这是另一个纪录,也是全体队员的努力所应该收获的回报,我们非常开心。”

齐达内说:“我很高兴,因为要想赢得欧冠和西甲冠军并非易事,本赛季我们用巨大的努力和渴望做到了这点。”

## 首届世界智能围棋公开赛将于8月举行

新华社贵阳6月3日电 (记者 罗羽)3日,在第38届世界业余围棋锦标赛于贵州省贵阳市举行之际,国际围棋联盟(IGF)举行了全体代表大会,在这次大会上,国际围棋联盟主席常振明透露,国际围棋联盟将于今年8月16日至17日在中国内蒙古的鄂尔多斯举办首届世界智能围棋公开赛。

“过去的一年来,围棋界发生了很大的变化,特别是人工智能的出现大大促进了围棋的普及。”常振明说,人工智能使全世界了解围棋的人越来越多,围棋人口也在不断增

长,并拉近了东西方围棋之间的差距。

“未来是智能围棋和人类围棋并存的时代。”常振明表示,国际围棋联盟作为一个权威的组织,其宗旨是推广和普及围棋,希望举办首届世界智能围棋公开赛,促进围棋文化在全世界的传播。

当天,国际围棋联盟全体代表大会还批准了俄罗斯承办2020年第41届世界业余围棋锦标赛的申请,并通过了格鲁吉亚加入国际围棋联盟的申请,使国际围棋联盟会员达到77个。